

Correction sur les numéros de lot.

Dans l'avis public du 2 octobre 2006 annonçant la consultation publique sur le projet en titre et dans le dépliant d'information, on devrait lire " numéros de lot... et 1 852 83~~5~~" au lieu de " numéros de lot... et 1 852 83 ".